[bookmark: _GoBack]В Бурятии стартует флэшмоб ко Дню народного единства
Онлайн-акция «Единый народ, единая Россия» стартует в Бурятии ко Дню народного единства. Для участия в акции необходимо рассказать об известных земляках – уроженцах районов Бурятии. Как рассказали в пресс-службе партии Единой России, это могут быть ветераны-фронтовики, труженики тыла, ученые, спортсмены, хозяйственники, врачи, учителя и работники культуры, пишет Восток-Телеинформ .
К рассказам о тружениках необходимо подобрать портретные фотографии и разместить их в социальных сетях под хэштэгами #единыйнарод #единаяроссия. Либо снять видеопоздравление до 1 ноября и опубликовать его в своем Инстаграм (можно использовать аккаунт родственника) с вышеупомянутыми хэштегами. В публикации необходимо отметить @er_buryatia, для того, чтобы организаторы смогли сделать репост, при этом аккаунт должен быть открытым. Рассказы или видеоролики нужно разместить с 27 октября по 2 ноября. Третье условие участия во флешмобе – необходимо подписаться на аккаунт @er_buryatia.
Из всех присланных фотографий и видео будет создан видеоролик, который будет размещен 3 ноября на официальных интернет-сайтах и других информационных ресурсах фракции «Единая Россия» в Бурятии. Отметим, в России праздник День народного единства с 2005 года отмечается 4 ноября. Также этот день считается официальным выходным. В этом году он выпал на среду.
	
